见报即有奖 最高2000元

微博: 齐鲁晚报96706 邮箱: qwb2011@sina.com



与妻子河边溜达,不小心把钥匙掉河里

夜半捞钥匙,不幸坠河溺亡

"太可惜了,为了捞把钥匙,把自己的命都搭上了。"2日凌晨3时许,李某走 完了自己的一生。李某意外坠河溺亡,诱因竟是一串小小的钥匙。当日凌晨1时 许,李某和妻子吃完晚饭沿小清河北岸散步,一不留神,钥匙掉入河中。李某用 绳子拴上吸铁石,站在岸上打捞钥匙,不想在打捞过程中不慎坠河溺亡。

本报见习记者 李阳 实习生 马宇晴



事发现场留有一根两三米长的粗绳。 见习记者 李阳

不会游泳,为捞钥匙坠河

2日上午10时,记者赶到李某出事的 地点,小清河菜园桥东侧约300米处的河 北岸。现场还留有一根两三米长的粗绳, 这里便是李某失足坠河的地方。岸边的 人行道宽约一米,河道边上的护栏有半 米多高。记者注意到,岸边有"水深危险, 禁止游泳"的警示牌。

据了解,事发当晚,李某和妻子吃完 晚饭时已是深夜。凌晨1点左右,两人开 车带着孩子一起来到小清河岸边。孩子 在车上入睡后,李某和妻子便下车沿河 道散步。两人在沿河岸溜达时,一不小 心,身上带着的一串钥匙掉入河中。这串

钥匙上既有车钥匙,也有家里的钥匙

钥匙丢失后,两人无法开车回家,也 对车里的孩子放心不下。这时,李某找到 小清河安保中队的保安,打算拴上绳子 下河捞钥匙。无奈河道直上直下而且很 滑,李某的第一次打捞未能实现。然而, 并不死心的李某从家里找来绳子,绑上 吸铁石,再次来到小清河岸边,非要把钥 **匙捞上来。**

而就在李某用吸铁石捞钥匙时,悲 剧发生了。凌晨3时许,李某不慎坠河,而 且不会游泳。最后,不但钥匙没捞上来, 李某还溺亡在小清河里。

河道没有缓坡,落水后危险性高

李某坠河后,妻子赶紧联系保安,而 保安也无能为力。恰巧,江苏东方清淤工 程有限公司的清淤船只停靠在河道上。 在民警的协调下,清淤船参与到打捞中。 遗憾的是,没等打捞船只靠近,李某已经 没有了生命体征。

"晚上三点多钟,我们还在睡着觉 呢。值班的人过来敲门说河里淹死人了, 让我们赶紧过去打捞。"接到通知后,清 淤公司的李先生和另一位工友开着小 船,来到李某的出事地点。

清淤公司的工作人员称,被发现时, 李某趴在河床的淤泥上。"我赶到的时候 人就不行了,已经沉到水下了。我拿着竹

竿试探了几下,找到尸体后,用船上的锚 钩钩住他的衣服,又用绳子把尸体打捞 上岸。"

清淤公司的工作人员称,该河段的 小清河水深3米左右,水面与路面又相差 约2米,河床上的淤泥有一米多深。"如果 河道是缓坡,生还的希望会大一些。河岸 是直上直下的,岸边码头也很少。小清河 岸壁比较光滑,也没有可以抓扶的地方。 从我们水上作业的经验来看,如果水性 不好的人掉在河里,几乎没有生还的可 能。"

据悉,死者李某今年36岁,是济南一 工厂的职工。事发当晚,李某并未喝酒。



11年专注一对一个性化辅导机构 首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

今日来电即可尊享千元特大优惠!

小/初/高 精品衔接课程推介

	课程名称	课 程 目 的	适宜学员
	初中学考、高考专辅全托		初/高中毕业班 及复读班的学生
	专项特训 定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向专辅;	艺考生及军考生
	查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导, 快速提升日常学习效率和综合素质:	初/高 中 生
	小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
	方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小 学 生
	调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

暑假全天托管! 名师抢定中…

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线

六大 山师校区/山大校区/舜耕校区 88340288

试验过废水能毒死金鱼还直排

一五金加工厂业主被依法逮捕

本报7月2日讯(记者 杜洪雷) 个五金加工厂老板为了试验废水是否有 毒,养了几条金鱼结果都死了,即便如此 还一直将废水排到渗坑里面,严重危害 周围环境。长清警方2日通报,嫌疑人纪 某某因涉嫌污染环境罪被依法逮捕。

位于长清平安街道四里村的一个五 金加工厂,长期以来将工业废水排放到 渗坑,引起周围群众不满。今年4月29日, 长清分局食药环侦部门会同环保部门突 击查处该五金加工厂,抓获经营负责人 纪某某并将其刑事拘留。在前期公安、环 保部门对该厂排污水土样本提取检测 时,发现排污口废水中六价铬含量达到 了6.73毫克/升,超过《山东省小清河流 域水污染物排放标准》规定12.46倍,渗 坑废水中六价铬含量更是高达11.5毫克 /升,超同一标准22倍。

根据相关规定,该厂已严重涉嫌刑 事犯罪。经公安机关办案人员查证,自

2013年4月份开始,纪某某在未取得任何 环保手续的情况下私自开办五金加工 厂,以锌板、氯化钾、盐酸、铬酐等物质作 为主要原材料从事电镀加工,并将经营 时产生的电镀废水直排入厂外渗坑,日 排量达0.6吨,造成周边环境严重污染。

有意思的是,嫌疑人纪某某为了试 验废水是否有毒,竟然在渗坑里面养了 几条金鱼,结果金鱼很快就死了,可是, 这并没有改变其继续非法排放工业废水 的行为。5月13日,经长清区人民检察院 批准,案件嫌疑人纪某某因涉嫌污染环 境罪被区公安分局执行逮捕。目前,案件 正在进一步侦办中

今年4月份起至6月23日,全市公安 食药环侦部门共立案查处非法排放污 染物污染环境案件17起,刑事打击处 理21人,查获并扣押涉案生产、排污设 备一大宗,以及尚未排放的污染物300 余吨。

三诺血糖仪0元购 试纸终身可申领

为深化宣传血糖监测的重要作用、本次行动将携手济南黑参蚕鹿生物技术有限公司、 在济南市发放500台血糖仪、预约报名、发完为止。为让患者放心领用、本次活动将终身 免费提供检测试纸, 分次领取, 保证不收取任何费用。

高血糖人群健康公益救助工程是一项面向广大高血糖人群的救助工程,是关注民生, 排忧解难的公益工程。已在北京、天津、西安、上海、南京等全国30多个城市发放物资12 万余份, 服务数万高血糖患者。



公开申领条件

- 一、济南市 I 型糖尿病人均可报名申领;
- 二、报名需提供有效Ⅱ型糖尿病病历证明:
- 三、离退休人员、对国家有贡献者优先: 四、审核通过后,需到指定地点领取;
- 五、注意:每人只限申領1次,未报名者领取

现场不予接待。

投诉电话:81672789

申请报名领取额满为止

申领电话:81672784